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Глобальное потепление является серьезной проблемой, считают 52% опрошенных
россиян, в то время как 40% относятся к нему, как к надуманной и раздутой проблеме, а
8% затруднились ответить. Об этом сообщил в среду глава Всероссийского центра
исследования общественного мнения (ВЦИОМ) Валерий Федоров, представляя
социологическое исследование журналистам. "Это означает, что, несмотря на Грету
Тунберг, всеобщую истерию по поводу глобального изменения климата и сверхтеплую
московскую зиму, все равно у нас 40% населения - это гигантская цифра - не верит в
глобальное потепление. Это важный аспект социальной реальности, с которым
придется иметь дело любой силе, политической, экономической, социальной и
культурной, которая считает, что глобальное потепление - это реальная проблема, и
надо с ней бороться", - сказал Федоров.
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